

泉州市产学研金对接大会成功举办

为深入学习贯彻党的二十大精神，认真落实“强产业、兴城市”双轮驱动战略部署，加快实施科技创新“四个倍增”计划和“抓创新促应用”专项行动，11月8日，由泉州市人民政府主办，泉州市科学技术局、泉州市金融控股集团有限公司联合承办的泉州市产学研金对接大会成功举办。市政府副市长汪志红出席大会并致辞，市政府副秘书长张劲竹、市科技局局长王小阳、泉州金控集团总经理王文坤，各县（市、区）政府、市直有关部门、市属五大国资集团、县级科技部门领导，以及科研院所、金融机构、投资机构、在泉高校及行业企业代表出席会议。



大会以“始于科技 成于金融”为主题，集科技成果孵化转化、高新技术项目落地、科技金融深度对接于一体，是我市科技创新、科技招商与科技金融融合的创新性举措，致力深化产学研金对接合作，促进创新链、产业链、资金链、人才链“四链”深度融合，加速科技成果转移转化。



大会举行项目签约仪式，26个产学研金合作项目签约，总投资额38.56亿元，涉及大院大所孵化项目、高新技术项目、科创投融资项目、产学研合作项目等各方向领域，整体呈现技术高、品质优、规模大的特点。此外，大会还汇编分发了泉州科技创新政策包和银行机构面向科技型企业特色金融产品手册。



本次对接大会将科研资源与产业所需、金融助力、人才支撑等紧密结合在一起，各方互动对接、同频共振，成果丰硕，有效促进了产学研金合作走实走深，有力加速科技成果从“实验场”走向“大市场”和“应用场”。

(图片来源：泉州科技公众号)